

City of Milwaukee

Legislation Details (With Text)

File #:	160047	Version: 0				
Туре:	Communication		Status:	Placed On File		
File created:	4/19/2016		In control:	COMMON COUNCIL		
On agenda:			Final action:	4/14/2020		
Effective date:						
Title:	Communication from the Department of Public Works regarding the Milwaukee Streetcar Project.					
Sponsors:	THE CHAIR					
Indexes:	STREET RAILROADS					
Attachments:	1. Public Works Committee Presentation 5-11-16, 2. PW Presentation - 062717 StreetCar					

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
4/19/2016	0	COMMON COUNCIL	ASSIGNED TO		
5/11/2016	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	HELD TO CALL OF THE CHAIR	Pass	5:0
9/28/2016	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	HELD TO CALL OF THE CHAIR	Pass	4:0
6/28/2017	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	HELD TO CALL OF THE CHAIR	Pass	4:0
4/1/2020	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	RECOMMENDED FOR PLACING ON FILE	Pass	5:0
4/14/2020	0	COMMON COUNCIL	PLACED ON FILE	Pass	15:0
160047					

ORIGINAL

THE CHAIR

Communication from the Department of Public Works regarding the Milwaukee Streetcar Project. CC-CC Molly Kuether

5/4/16